La Consejera de Salud del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta escrita (10-21/PES-00332) presentada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Cristina Ibarrola Guillén, adscrita al Grupo Parlamentario de Navarra Suma, que solicita “Según los registros y las fuentes de datos del Departamento de Salud, 
¿Se puede conocer el dato de número de personas con reinfección por Covid-19 en Navarra?
En caso positivo, ¿cuál es el número de personas con reinfección?
¿Tiene el Departamento de Salud según sus registros y fuentes de datos posibilidad de conocer cuántas de esas personas con reinfecciones por Covid-19 estaban vacunadas y con qué tipo de vacuna?
En caso positivo, ¿cuántas estaban vacunadas con pauta completa y cuántas por cada tipo de vacuna?”, tiene el honor de remitirle la siguiente información:
Según los registros y las fuentes de datos del Departamento de Salud, ¿Se puede conocer el dato de número de personas con reinfección por Covid-19 en Navarra?
La monitorización de las coinfecciones tiene gran complejidad por la diversidad de situaciones que comporta y porque supone la reevaluación de dos episodios. Se han de tener en cuenta los resultados analíticos de cada uno de los episodios. Las evoluciones clínicas también pueden condicionar la clasificación final del caso. También son de utilidad los resultados serológicos anteriores y posteriores a cada episodio. Por este motivo, la monitorización de coinfecciones ha de hacerse cuando se dispone de toda esta información y conlleva una demora con respecto a los tiempos en que comenzó a sospecharse el nuevo episodio. 
En caso positivo, ¿cuál es el número de personas con reinfección?
Hasta la fecha se han detectado 580 posibles coinfecciones en Navarra, si bien, hay algunos otros posibles casos que están siendo evaluados.
¿Tiene el Departamento de Salud según sus registros y fuentes de datos posibilidad de conocer cuántas de esas personas con reinfecciones por Covid-19 estaban vacunadas y con qué tipo de vacuna?
Estaban vacunadas 111 personas: 87 con Pfizer, 13 con AstraZeneca, y 11 con Moderna
En caso positivo, ¿cuántas estaban vacunadas con pauta completa y cuántas por cada tipo de vacuna?
Había 31 personas con dos dosis de vacuna, los demás tenían solo una dosis en el momento de la reinfección.
Los que tenían dos dosis se distribuyeron: 29 con Pfizer, uno con AstraZeneca y uno con Moderna.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, 17 de noviembre de 2021
La Consejera de Salud: Santos Induráin Orduna
